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Informace 

Děkuji Vám všem rodičům za hladký průběh začátku školního roku, za pomoc s organizací a 
přípravou všech pomůcek, za obalení sešitů a knih. Především děkujeme za zásobení papírovými 
ručníky a kapesníky. Děti je již hbitě využívají. 

 Do 27. 10. prosím o úhradu částky 500,- Kč nebo 300,- na SRPDŠ podle informací na 
třídních schůzkách. 

 Prosím o zapisování nepřítomnosti dětí do omluvného listu. Omluvení z Tv také zapisujte 
do omluvného listu. 

 28. 10. Státní svátek 

 29. + 30. 10. Podzimní prázdniny 

 Program Bakaláři – na požádání předám přístupové heslo pro žáka nebo pro rodiče. 

Akce, 
pomůcky 

 8. 10. od 16:00 Konference k Vesmírnému roku ve středisku Lesního úřadu pro letectví a 
kosmonautiku LASA  s nocováním ve škole. Na žádost dětí - pro rodiče dobrovolné  

Děti přijdou do třídy v 16:00 s vesmírným převlekem, oblečením na den i na spaní, 
hygienickými potřebami, spacími potřebami,…  
K večeři zajistíme pizzu placenou z třídního fondu. Velmi Vás prosím o „dobroty“ na 
večerní druhou večeři, na snídani a dopolední svačinu. Pití zajistíme ze šk. jídelny. 

 8. 10. od 19:00 Vesmírná přednáška s promítáním a s následným pozorováním noční 
oblohy – rodiče jsou vítáni. Uhradím z třídního fondu 30,- + cestovné z Turnova za námi  

 15. 10. od 9:30 – 13:30 hod. Projektový den s Městskými lesy Liberec – Les na podzim - 
tematická vycházka s odborníkem do lesa u Lidových sadů – teplé oblečení a vhodnou 
obuv na celodenní pobyt venku. Rodiče jsou vítáni  

Pomůcky:   

 Některé děti jsou nedostatečně vybaveny na geometrii – chybí jim rýsovací pomůcky nebo 
jsou nefunkční – hlavně kružítko. Nemohou pracovat, zdržují. 

 Některé děti „bojují“ s padajícími obaly z prac. sešitů. Prosím Vás o pomoc a o jejich 
přilepení. 

Učivo:   
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 Čtení textů z čítanky, čtení z vlastní knížky – referáty o přečtených knížkách 
 Čtenářská dílna s třeťáčky 

 Stavba slova – předpony s-, z-, vz- odůvodňování těchto předpon u slov 

 Význam slov – slova jednoznačná/mnohoznačná , protikladná, souznačná, souřadná 

 Slovní druhy – definice jednotlivých sl. druhů, rozpoznávání 

 Slovesa – časování sloves 

 Vyjmenovaná slova – „mrštné“ a bezchybné odříkání řady slov, procvičování 
doplňovačkami a diktátky 

 

  Vlastnosti pamětného a písemného + , - , * , : 

 +, -, *, : do 100 - „mrštné“ počítání příkladů 

 Geometrie – poloha dvou přímek, pravý úhel, další druhy úhlů, rozdělení úhlů podle 
velikosti 
 

 Podnebné pásy – tropický, subtropický, mírný – podmínky života pro rostliny a živočichy 
 

 České země - součást Rakouska, rok 1848 
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 Rakousko – Uhersko  

 Vynálezy, Hospodářský rozkvět 
 

 

 Unit 1 - dokončení, kontrolní test 

 Unit 2 - Wild animals - Co a kolik zvířata jedí, co umí a kde žijí. Rozšiřování a prohlubování 
slovní zásoby.  
 

 Klávesové zkratky – kopírování, vložit, vyjmout, „zavináč“, ad. 

 Zákl. práce s operačním systémem Windows 

 Práce s okny – minimalizace, maximalizace, změna velikosti, přesuny 

 Seznámení s klávesnicí – procvičování - printscreen  

 Program Malování 

Domácí 
úkoly 

 Již také budou dětem pravidelně zadávány domácí úkoly z Informatiky. Pro jejich správné 
a důsledné splnění bude dětem i Vám rodičům k dispozici zadávání dom. úkolů 
v programu Bakaláři. I děti, které budou na výuce nepřítomny, si dom. úkol naleznou a 
podle zadání v Bakalářích ho splní. 

 Průběžné kontrolní testíky ze všech předmětů z aktuálně probíraného učiva i z učiva, 
které je neustálé opakováno a je požadována jeho znalost. Ověření porozumění učivu.    

 Na víkend děti obdrží opravy!!!!! Oprava chyb je velmi prospěšná a důležitá – slouží 
k poučení se z vlastní chyby a už ji neopakovat!!!!                                              

                                                                                       Přeji Vám pohodový říjen s radostí 
z úspěchů Vašich dětí  

Šárka Bartošová 


